

贫困先心病患儿可免费“补心”

“天使之旅”贫困先心病患儿筛查行动启动,符合条件者将赴青岛手术

本报菏泽5月17日讯(记者李德领) 17日,“天使之旅—山东菏泽贫困先心病患儿筛查行动”启动仪式在菏泽曹县举行,此次“天使之旅”将持续一周时间,对0-14周岁贫困儿童进行筛查,并安排符合手术指证的确诊患儿前往青岛阜外心血管病医院进行手术治疗。

在先心病患儿筛查现场,记者看到,青岛阜外心血管病医院的心脏超声、心脏介入封堵、心脏外科的专家们为患儿进行免费筛查,对于筛查出的可治愈型家庭困难的先心病患儿,现场办理天使阳光基金救助治疗手续,之后,将赴青岛进行手术治疗。

今年2岁的潘阔刚出生时就被查出患有先心病,“孩子太小,之前不敢进行手术,由于抵

抗力差,导致经常感冒,2年间没停止过治疗,北京、上海等大城市都去过,前前后后花了将近10万,还向亲戚借了不少钱,这次得知可以免费进行手术,便立即报了名,一大早就来到曹县中医院进行筛查。”言语中,潘阔的爸爸潘夏金对此次活动充满了感激。记者了解到,潘阔作为第一批免费救助患儿,将于23日前往青岛阜外心血管病医院进行手术治疗。

此次对患儿的筛查针对0-14周岁的贫困儿童,将持续一周,并安排符合手术指证的确诊患儿前往青岛阜外心血管病医院进行手术治疗,在患儿享受国家医疗保障报销后,中国红基会将根据患儿家庭实际负担情况给予资助,超出3万元资助上限通过多种基金联合资

助,保证此次筛查活动所有发现的符合手术指证的患儿都可获得免费救治。

2006年5月,中国红十字基金会倡导设立了救助贫困先心病儿童的专项基金——“天使阳光基金”。2011年起,天使阳光基金获得中央专项彩票公益金持续支持,患儿受益面不断扩大,截至目前,天使阳光基金累计筹集资金超过1.3亿元,救助贫困先心病儿童近8000人。

青岛阜外心血管病医院2008年成为中国红基会“天使阳光基金”的定点医院,9年以来,医院承担了中国红基会在山东贫困地区先心病患儿的救治工作,共救助贫困先心病儿童近700人,同时还为患儿进行了费用的垫付和减免,最大程度为贫困家庭缓解了就医压力。



患儿在进行筛查。本报记者 李德领 摄

第五届中国“淘宝村”高峰论坛系列协调会召开

淘宝村高峰论坛活动令人期待

本报菏泽5月17日讯(记者崔如坤) 17日上午,第五届中国“淘宝村”高峰论坛系列活动协调会召开。据悉,第五届中国“淘宝村”高峰论坛将于今年第四季度举办,期间还将举办首届中国“淘宝村”艺术节和中国淘宝村发展成果暨中国电商产品博览会等活动。

会上,菏泽市商务局局长耿振华介绍,开展第五届中国“淘宝村”高峰论坛系列活动,旨在提升菏泽形象,扩大城市知名度和影响力,进一步推动全市农村电商向高端发展,推动农村经济转型升级和电商扶贫,实现农村文明,促进社会和谐。

第五届中国“淘宝村”高峰论坛系列活动主题为:电商绽放、赋能消费、美丽乡村,活动将于今年第四季度举行。届时,来自全国各地的与会人员

将达到两千余人,是一场大规模、高标准、国际化、特色化的盛会。

据了解,活动前期的主要任务为:完成“高起点规划、高水平设计、高标准建设”的淘宝村高峰论坛主会场建设;梳理淘宝村多元模式和先进经验,切实做好各分会点和游学点的筹备工作;召开第五届中国“淘宝村”高峰论坛新闻发布会。

活动期间,将举办首届中国“淘宝村”艺术节,由阿里巴巴农村事业部向全国淘宝村征集特色产品表演,现场评出冠军节目。其中,曹县大集演出服饰、鄄城人发产品将作为全国十大特色上行产品参与演出,菏泽市传统戏曲、武术等非物质文化遗产进行展演,阿里巴巴农村事业部组织专家打分。

在高峰论坛上,将发布2017年度中国淘宝村研究报

告,进行菏泽市农村电子商务发展经验分享、主题发言、案例分享和主体对话等活动。此外,还将举办分论坛及游学活动。

此外,举办的中国淘宝村发展成果暨中国电商产品博览会将邀请全国各地市“淘宝村”参展,展现各自代表的区域农村电子商务行业发展的先行经验、运营模式、成功案例,发展现状和未来规划等,并组织全国各地参会政府、企业、学者、专家、媒体等进行现场观摩学习、交流分享、资源合作、信息共享等。

中国电商产品博览会还将聚集电子商务产业链的各个环节企业,集中展示当前最前沿的电子商务研发和应用成果、技术和产品;汇集国内国外电商平台、优秀服务商、高质量的专业观众群体,分享优秀解决方案、发布最新行业资讯等。

曹县开展锅炉“大体检”

本报曹县5月17日讯(记者董梦婕 通讯员孔海燕) 17日,曹县市场监管局举办17期锅炉安全培训班,分批次对全县所有锅炉使用单位负责人(安全管理人员)及操作人员进行培训,110家企业参加。此外,曹县还将集中一周时间在全县开展锅炉安全专项整治活动。

此次培训,针对锅炉使用单位负责人、安全管理人员,重点是增强安全意识,消除侥幸心理,不冒险使用无证人员非法上岗;针对司炉工,强化岗前培训,确保持证上岗,对已取得上岗证的,继续强化学习,熟练掌握操作规程,确保不出任何问题。

从17日起,曹县市场监管局还将集中一周时间在全

县范围开展锅炉安全专项整治行动。以存在严重事故隐患的在用锅炉、未注册登记锅炉、超期未检锅炉、改造锅炉或“土锅炉”及木材加工厂、学校等使用锅炉为重点检查对象全面开展隐患排查。对排查中发现的一般性问题,限期整改到位,性质严重的,立即关停。

截止到17日上午,已对9家企业在用锅炉进行了安全检查,并分别与企业签订特种设备安全责任书和承诺书,对存在管理制度不健全、安全附件超期未检问题的两家企业分别下达了《特种设备安全监察指令书》,督促其规范锅炉安全管理制度并及时申报检验。目前,该项整治行动仍在紧张有序的进行中。

菏泽消法知识培训班开课啦



17日上午,菏泽市消法知识培训班在银座家居菏泽店四楼会议室开课,菏泽市消协、牡丹区消协、鄄城消协及银座家居商户代表等人员参会。会上,鄄城县消费者协会秘书长王新伟讲解了消法和典型案例评析,与会人员互动交流消费维权方面的问题。此外,菏泽市消协向银座家居颁授“消费维权投诉站”牌匾。

本报记者 崔如坤 摄影报道

郓城夜查21辆超载车

17日凌晨2时至早8时,郓城县交通运输监察大队与交警部门采取联合执法的方式,查处绕行治超检查站的超限超载运输车辆,共查处超限超载运输车辆21辆。其中最重的超载车辆车货总重超过170吨,超载率达到240%。目前违规车辆陆续强制卸货。

据悉,郓城县是砂石料进入菏泽的主要通道,一些不法运输业户采取雇佣车托、黄牛跟踪执法人员寻找执法空档期,或绕行治超检测站逃避检查,发现这一情况后,执法人员主动出击,加大夜间执法力度,有效遏制了超限超载车辆的违规违法行为。图为要求被查车辆进站检测车重。

本报记者 李凤仪 通讯员 魏然 摄影报道

